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 פרוטוקול

 

 .21.4.21אישור פרוטוקול שלא מן המניין מיום  .1

טוב, ערב טוב לכולם. אני מתכבד לפתוח ישיבה שלא מן המניין מספר  יו"ר:-יצחק קשת

. נוכחים אנוכי יצחק קשת. סגניתי שני 30.6.21-מתאריך היום ה 3/21

ל פישר, יוסי גרינברג, סגן מ"מ שלמה קליין, חברי מועצת העיר, ... גי

גולדמן, יוחאי פרג'י ושלמה פרץ. על סדר היום ישיבה שלא מן המניין. 

 21.4.21קודם כל אישור מליאה שלא מן המניין הקודם. מתאריך 

. טוב נמצאים איתנו גם מנכ"ל 2022ושתיים עדכון צו הארנונה לשנת 

גם מ"מ גזבר. מבקר יועץ משפטי בנושא ארנונה. קודם כל לפני שניגש 

לנושא של צו הארנונה, אנחנו נאשר את הפרוטוקול הקודם, אישור 

. מבקש מהמליאה לאשר את 21.4.21מליאה שלא מן המנין מתאריך 

הפרוטוקול הקודם. נעלה להצבעה. בעד אנוכי. שני גרינברג פרח 

קוזחי, גיל פישר שלמה קליין יוסי גולדמן, שלמה פרץ ויש מתנגדים 

 לא. נמנע. יוחאי פרג'י.לאישור הפרוטוקול הקודם. 

 מאושר ברוב קולות

 

 .2022עדכון צו הארנונה לשנת  .2

מלא מקום גזבר מ. מבקש 2022שור צו הארנונה לשנת אני עובר לנושא אי ר:"יו-יצחק קשת

 להציג את הדברים בבקשה.

אוקי. למעשה המליאה פה עכשיו תדון במספר תיקונים לצו הארנונה של  פרח קוזחי:

שהוגשו ואושרו במליאה במסגרת אישור צו הארנונה  חריש. תיקונים

. אבל נדחו על ידי משרד הפנים בקשתנו נדחתה על ידי משרד 2021

הפנים. ואנחנו מגישים אותם שוב. בעיקר בבקשה ממשרד הפנים 

שיאשר את אותם תיקונים.  תיכף עומרי ירחיב בדיוק על התיקונים 

ים נים שמהווים לקוישאנחנו דורשים לצו הארנונה. אבל זה תיקו

למעשה בצו הארנונה של חריש. ונוגעים בנקודות שקשורות לתעריפי 
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 ארנונה של עסקים. וחשוב שהם תוקנו.

 למה הם דחו את זה.  דובר:

בעיקרון חריגה מהקווים המנחים של הארנונה. אבל תיכף עומרי  פרח קוזחי:

 בבקשה רשות הדיבור.

עירייה, של המועצה, הוא בדומה צו המיסים צו הארנונה של ה עומרי:

לכנראה כל צווי הארנונה בארץ. יש בו עיוותים וליקויים שנובע 

מחקיקת ההקפאה והאופן שבו צווי הארנונה הוקפאו מאז שנות 

התשעים. כדי לשנות את הצווים אז זה באמת מצריך איזה שהוא 

הליך. צריך לפנות למשרד הפנים ומרבית הפעמים באמת התיקונים 

מאושרים. לעיתים הם כן. כל רשות יש לה את הפגמים והליקויים לא 

שלה. אנחנו מבקשים לייצר וודאות לתקן פגמים. ליקויים שיש בצו. 

ויש ככה כמה דברים שנגע בהם. ושעיינתם בחומרים בכל אופן, אנחנו 

 מדברים על הוספה של הגדרה של שטחי מעבר במרכז מסחרי וקניות. 

את ההגדרה הזאת בצו המיסים. יש הגדרה רק המצב היום הוא שאין 

לשטחים משותפים. זה הגדרה כללית שהתעריף שלה הוא בעצם דומה 

לתעריף של העסק של החנות. המשמעות היום שעל כל העסק, כל חנות 

שהיום שוכר במרכז המסחרי בתוך קניון מועמסים עליה גם כל 

נחנו רוצים השטחי מעברים והשטחים המשותפים. זה המצב היום. וא

לתקן את זה באופן שבו תתווסף ההגדרה של שטחי מעבר, שייצור 

 יותר איזון בין התעריפים של שטחים משותפים והתעריף של העסק.

 לבין למשל חנות ברחוב, שאם ברחוב היא פטורה לחלוטין מהמעבר.

 למעשה אנחנו מבקשים להוזיל את הארנונה לשטחים המסחריים. יוסי גולדמן:

 לשטחי המעבר.  עומרי:

 מייצרים קטגוריה כדי להוזיל להם את הארנונה. חשוב לציין. יוסי גולדמן:

בדיוק זה המשמעות, שאם לא כן אנחנו נשארים במצב זי, זה רק עם  עומרי:

זה  3.4לתיקון שמתבקש. סעיף  2השטחים המשותפים. אז זה בסעיף 

ת כמו כל ככה באבחה אחת זה הנושא של החניונים. חניונים בתקנו
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צווי הארנונה הם שואבים את החוקים שלהם מפקודת העיריות. חוק 

ההסדרים ותקנות ההסדרים שנוגעות לארנונה. חניון מוגדר בתקנות, 

מתייחס בכל הארץ בארנונה. חניון זה חניון בתשלום בין מקורה ובין 

שלא מקורה. וכך זה אצלנו. רק שאצלנו התעריף הוא כשני שקלים שני 

 לחניון.שקלים 

 למטר. דובר:

הכל זה תמיד למטר לשנה. תמיד זה מטר לשנה כל התעריפים  עומרי:

שקבועים בצו הארנונה. שני שקלים זה תעריף שהוא מאד נמוך. מאד 

קרוב לתעריף המינימום בתקנות. עשינו פה השוואה גם לרשויות 

אחרות. רק חניון שהוא בתשלום. כרגע. עוד רגע נתייחס לחניון לא 

שלום. אבל רק חניון בתשלום זה התעריף שלו. אנחנו רוצים לתקן בת

שקלים. לחניון בתשלום. כרגע למיטב ידיעתי לפחות אין  25-את זה ל

נכסים שהם שיש להם חניון שהוא בתשלום. אבל אנחנו צופים פני 

העתיד. בסוף הצו הזה יילך איתנו עוד עשרות שנים קדימה. ומה 

ו מקווים שזה משהו שיאושר לנו. אז לצד שיהיה זה מה שיהיה. אנחנ

. אנחנו 3שקלים לחניון בתשלום. זה בסעיף  25התעריף הזה של 

, להוסיף תחת חניון תחת הגדרה של הנכסים חניון 4מבקשים בסעיף 

מקורה או שלא מקורה, שלא תמורת תשלום. עכשיו המצב היום שאין 

 לנו הגדרה בכלל, לחניון שהוא לא בתשלום. 

 ... שאין כלום. דובר:

שאלה. יפה. עכשיו בהתאם לפסיקה בבתי המשפט דבר כמובן מונח  עומרי:

לפתחם. זה לא המקום היחיד שבו אין הגדרה של חניון לא בתשלום 

לצו המיסים. ואז לוקחים את התעריף של הנכס העיקרי. זאת אומרת, 

 אם אני עכשיו בבניין משרדים ונקבע אושרר לפני שנה וחצי שנתיים,

פסק דין של צ'ק פוינט בניין משרדים עצום. על כל החניה, כל החניות 

הצמודות למשרדים. כמו משרדים. מאחר שלא היה להם תעריף של 

חניון ללא תשלום. זה המצב היום. רוצים לתקן את העיוות הזה. 
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אנחנו סבורים גם שצריך להיות מתאם בין חניון שהוא בתשלום 

כמעט לא סביר שחניון שהוא לא  לחניון שהוא לא בתשלום. זה

בתשלום יהיה יקר יותר, מחניון שהוא בתשלום. זה בעצם עסק. והוא 

מרוויח. אז אנחנו רוצים לתקן את זה. להוסיף קודם כל בראש 

ובראשונה להוסיף באמת את ההגדרה של חניון מקורה או לא מקורה, 

ריף או שלא תמורת תשלום. לעודד את זה, שיהיה כמה שיותר, התע

שקלים. גם זה בהתאם להשוואה לרשויות  20שנקבע לזה הוא של 

ה שיותר אחרות, תעריף שהוא סביר. אנחנו מקווים שזה יעודד כמ

חניות לציבור שלא בתשלום, שלא ידרשו לשלם את התעריף של נכס 

זה הנושא של מרפאות. יש אם  5לציבור. סעיף  יסייעעיקרי. וזה 

או זה, יש פה עיוות קלאסי בצו המיסים דיברתי בהתחלה על עיוותים 

שלנו. המילה מרפאות מופיעה פעמיים בצו. זה פעם אחת מופיעה 

פעם שנייה כמרפאה. האנומליה היא שדווקא מרפאה ציבורית אפילו. 

המרפאה הציבורית אצלנו בצו, היא בתעריף הגבוה. לעומת מרפאה 

קא מרפאה שהיא בתעריף הנמוך. אנחנו רוצים לשנות את זה, שדוו

שהיא ציבורית. כן, אני רק שנבין מה זה מרפאה שהיא לא ציבורית, 

 קליניקה.

 מוקד פרטי שהחליט להקים אל מול קופת חולים כללית. שני גרינברג:

 אסתטיקה. כן דברים מהסוג הזה. כללית סמייל ... עומרי:

 מאוחדת. שני גרינברג:

ות שהם עסקים הם זה, בדיוק דברים מהסוג הזה. אז דווקא המרפא עומרי:

הם צריכים להיות בתעריף הגבוה יותר מאשר המרפאה הציבורית 

בא לתקן את האנומליה הזאת. בזה  5שפתוחה לכולם. אז סעיף 

מתמצים התיקונים שלנו בצו. מבקשים לאשר כמובן את הצו על כל 

הדברים הרגילים שיש בכל זה. הנחות מארנונה. וכולי. אם אין לנו 

הבקשות החריגות שלנו לחמישה הסעיפים האלה אישור לכל 

 שדיברתי עליהם אז אנחנו עם הצו כמו שהוא.
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 אתם צריכים לחייב את כל, שלמה קליין:

מנסים לנתב. אני אומר לכם אנחנו לפעמים נתקלים בקשיים בדבר  עומרי:

הזה. מנסים לנתב בתוך הדבר הזה. נשארים עם הצו עד שנה הבאה עד 

ל... או שפסיקה כל שהיא תשנה את המצב. כן. זה שמתי שהוא נצליח 

 המצב. 

 אבל זה לא חוזר אלינו.  שני גרינברג:

 תסבירי. מה למועצה. לא. אנחנו ברגע, עומרי:

כלומר אנחנו אישרנו את הצו שלנו. אחרי זה משרד הפנים מחליט  שני גרינברג:

 לעשות... וזה הצו שנכנס לתוקף.

 ר יש לה גישה למקום. לתושבים.המועצה רואה את הציבו עומרי:

 )מדברים ביחד(

 יש לנו בקשה חריגה כל שהיא. דובר:

שאנחנו בעצם צריכים לקבל את האישור עליהם. אם לא נקבל את  שני גרינברג:

 האישור.

 בדיוק. עומרי:

אם אנחנו לדוגמא לא מקבלים אישור לחריגה האם שאר הצו מאושר  שני גרינברג:

 או שבעצם,

כמו שהוא. ואם בצו  AS ISקודם כל מאשרים את הצו הרגיל  כן. עומרי:

הרגיל לצורך העניין לא היינו מאשרים את העלאה של התעריף 

 האוטומטי.

 העלאה אוטומטית היא העלאה גורפת בכל הערים.  דובר:

אי אפשר להחליט שאתה לא מעלה. אם אתה רוצה שלא להעלות את  עומרי:

בקשות חריגות אז בתנאים מאוד הצו זה כמו שאנחנו מבקשים פה 

משהו מסוימים אם יש עודף תקציבי ברשות, מאוזנת כמובן לא 

גרעוני, רשות איתנה, שעומד בכל התנאים יכולה להגיש בקשה חריגה, 

ואז יאשרו לה. כל שנה יש כמה רשויות צדיקות שמטעמים כאלה 

ואחרים שיש להם הרבה עסקים וכולי שיש להם מספיק כסף בקופה, 
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 בקשות שלא להעלות. אני אומר זה רשות איתנה.מ

 )מדברים ביחד(

גם אם רשות מחליטה שהיא מצביעה נגד. כאילו אם המליאה  שני גרינברג:

 מחליטה שהוא לא מעלה.

מרבית הסיכויים גם רשות שעונה על כל התנאים ומבקשת שלא  עומרי:

 להעלות מרבית הסיכויים שהבקשה שלה תדחה.

 )מדברים ביחד(

קודם כל לנו השער לא פתוח בפנינו בכלל אנחנו לא עומדים בתנאים  מרי:עו

הראשונים. ההנחה היא שצו המיסים מבטא איזה מדד מסוים גם של 

סוף של הציבור, שהשירותים המוניציפאליים שאנחנו נותנים 

לתושבים. כל העלאה הזאת זה לא עולה כל שנה אותו דבר. עושים 

ד של שכר במגזר הציבורי. יש שנים חישוב של מדד המחירים ומד

שבהם זה לא עולה. לא קורה הרבה. פחות או יותר עולה באזורים 

 האלה.

 כמה מדובר במטר לשנה בהעלאה. דובר:

 בכסף. שקל.  עומרי:

 אחוז. זה יוצא משהו כמו שמונה שקלים לחודש, לדירה. 1.92לא.  פרח קוזחי:

 שלו. לדירה. אם זה עסק אז בהתאם לתעריף עומרי:

אנחנו מקווים שהכוח החדש שיש במשרד הפנים עכשיו יגרום לנו  יוסי גולדמן:

לשנות את לקבל את החריגות. ולעשות טיוב עם העסקים. ואם לא 

 נצליח אולי ננסה שנה הבאה.

 אנחנו אופטימיים. דובר:

 מה זה נקרא לספורט לקידום צרכים מיוחדים. יוסי גולדמן:

 לנו. אתה מפנה אותי להגדרות. לצו. לא  עומרי:

-. איפה שהבתי חולים. בטיוטת צו הארנונה ב6זה בסיווג ראשי מספר  יוסי גולדמן:

2.6. 

אני לא יודע להגיד זה לא משהו שהונח לפתחי שיש לנו איזה שהיא  עומרי:
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 נישום שמקבל. 

 זה כאילו בא מישהו שמפעיל את זה בתור עסק. יוסי גולדמן:

ה איזה שהוא נישום. אתה רואה, אתה יכול לראות שהסיווג תמיד. ז עומרי:

הראשי שלו זה משרדים שירותים מסחר, זה אומר שהוא נכנס לתוך 

הקטגוריה הזאת, זה אומר שהוא חייב להיות בתעריף של בין מינימום 

למקסימום שבתוך הסיווג הזה. שוב אני אומר, אני לא יודע להגיד 

זה. אבל הוא קבוע בצו כי ירשנו שיש נישום שמקבל את התעריף ה

 אותו משנים קודמות. שאלות. 

קצת שידור חוזר. כי שנה שעברה אישרנו את אותו אחד בדיוק. וזה  שני גרינברג:

 לא קרה. אז מבחינתנו אנחנו מכירים  את הנושא.

 כשמאשרים את הצו זה חייב להיות הכל ביחד. יוסי גולדמן:

סעיף. יכול להיות שיאשרו לנו יכול להיות משרד הפנים לא. זה סעיף  עומרי:

 שלא.

. 2022אז אני מבקש, אני מעלה להצבעה את אישור צו הארנונה לשנת  פרח קוזחי:

 כפי שהוצג למליאת המועצה.

 משרד הפנים דן בזה סעיף סעיף. עומרי:

כפי שהוצג לחברי מליאת המועצה, כדי שנשלח עשרה ימים מראש,  ר:"יו-יצחק קשת

צת העיר. מבקש ממליאת המועצה לאשר. מעלה את זה לחברי מוע

כולם להרים את היד. בעד, אנוכי  2022-להצבעה. אישור צו הארנונה ל

יצחק קשת. סגניתי שני גרינברג, מ"מ הסגן שלי שלמה קליין חבר 

מועצת העיר פרח קוזחי. גיל פישר. יוסי גולדמן ושלמה פרץ. יש 

 מתנגדים. מתנגד יוחאי פרג'י.

 

 ר ברוב קולות.מאוש

אני רק אציין שכמה דברים. אחד, הנושא הזה של צו הארנונה הזה  ר:"יו-יצחק קשת

נדרש יש בו כמה היבטים של תיקון של עיוותים שכמו שציין פה לפני. 

בין היתר יש פה גם הקלה לעסקים המקומיים וכל מה שקשור 
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ית לשטחים בהעברה, שטחים משותפים, וכדומה. יש פה עליה אוטומט

למגורים. היא לא בשליטתנו גם אם נצביע נגד. אבל חשוב להעביר. 

אוטומטית. ולכן כל הצבעה נגד היא פשוט מיותרת. וחשוב לציין 

שאותו חבר מועצה שהצביע נגד, הצביע בעד, גם בעליות הקודמות. 

וכנראה שזה לא קשור באמת בצורה מהותית לנושא, אלא 

 בהתייחסות פופוליסטית בלבד.

 אתה מדבר על פופוליסטיות. י:'י פרגיוחא

 כן. ר:"יו-יצחק קשת

 זה אני. אחרון. תאחרון שאפשר לשמוע ממנו מדבר על פופולריו י:'יוחאי פרג

שנה שעברה הצבעת בעד העליה. יש לי פה את הפרוטוקול משנה  ר:"יו-יצחק קשת

שעברה. אתה חתום עליו. אתה זה שהצבעת בעד. עכשיו אתה נגד רק 

רוצה להיות נגד. אז זכותך להיות נגד בכל מקרה. זה מבחירה כי אתה 

 שלך.

 אם אתה יכול להעלות את זה למה, י:'יוחאי פרג

 לא בשליטה שלנו אם זה יעלה או לא. ר:"יו-יצחק קשת

 אם למה הציבור בחר אותך, י:'יוחאי פרג

 זה לא קשור. הציבור בחר בי לבנות את העיר חריש. ר:"יו-יצחק קשת

 אז תבנה אותה. י:'רגיוחאי פ

ולהתנהג בה באחריות ולא בצורה פופוליסטית. גם אם יש דברים, וזה  ר:"יו-יצחק קשת

לא קשור לנושא הזה. כי זה לא בשליטה שלנו. אבל גם בדברים שהם 

לציבור והם לא נוחים. הוא צריך לדעת דבר מאד  םאל פופוליסטיי

ה לו טוב. אני פשוט. אני לא אעשה רק מה שנוח לו, או מה שנרא

אעשה מה שטוב לעיר חריש. וזה מה שצריך להיות בראש של 

 התושבים.

 יצחק אתה אסון לעיר. יצחק. י:'יוחאי פרג

לא רק מה שנוח לו באותו רגע. יש הרבה פעמים אני אעמיד את  ר:"יו-יצחק קשת

הציבור בדברים שלא נוח להם. ופעם זה נוח לציבור הזה. ופעם זה לא 
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 הזה. אי אפשר לרצות את כל הציבור בכל רגע ובכל זמן.נוח לציבור 

 אתה עושה מה שנוח לך. י:'יוחאי פרג

אנחנו עושים מה שטוב לעיר חריש. ברוך השם העיר הזאת נבנתה על  ר:"יו-יצחק קשת

תילה לתפארת מדינת ישראל, כבר שנים רבות. אנחנו יש לנו רקורד 

זכותו. אנחנו לא  מדהים בסיפור הזה. כל מי שרוצה להתנגד זה

שוללים כל אחד והדעה שלנו. בסופו של דבר יש ציבור יודע להעריך 

את מי שעובד למענו. ולמען העיר חריש הזאת, ואנחנו שמחים על כך 

ומודים על כך, פעם אחר פעם על האימון שהוא נתן בנו. חברים אנחנו 

 בעזרת השם לקראת קיץ. אנחנו ברוך השם פתחנו את אירועי הקיץ.

יש המון אירועים. ברוך השם עברנו שנה קשה גם בנושא הארנונה. 

נושא הקורונה, שלא יכולנו לקיים אירועים. אבל השנה ברוך השם 

העסק הזה נפתח. אנחנו חוזרים מה שנקרא לחיים. חוזרים לקיים את 

כל האירועים. הולכים להיות אירועים מדהימים בקיץ הקרוב לכולם. 

בוגרים. גם לצעירים. כולם מוזמנים לבוא לקחת גם לבני הנוער גם למ

חלק בכל אירועי הקיץ. נעשתה פה עבודה מדהימה של חברי מועצת 

העיר. בראשם הסגנית שלי שני גרינברג. ואני אתייחס אולי בכמה 

 מילים לאירועי הקיץ.

אני לא רוצה להתחיל לפרט פה. יוצאים פרסומים והכל יהיה ככה  שני גרינברג:

י אגיד שמבחינת הצוות המקצועי זה קצת כמו לעמוד על מוכן. אנ

הקווים במשך שנה שלימה. עשרות תוכניות מגירה שנרשמו ואז בעצם 

הוכנסו ולא יכולנו בעצם לבצע אותם. ועכשיו אנחנו יוצאים לדרך גם 

עם הביצוע של אירועי הקיץ שבאמת. גם היום חריש בהסתכלות שלה 

לשנת הקורונה היה פה עדיין שתי  היא כבר לא כל כך עיר שנכנסנו

שכונות מרכזיות ולא כל כך ראינו את המעוף את הצוותא ואת 

הפרחים אז היום אנחנו כבר מתחילים לשלב בעצם איזה שהוא מערך 

שכונתי יותר, שבאמת מסתכל ונותן אירועים ותרבות בסמיכות לבית. 

ב. וגם בלי קשר לדברים, אנחנו רוצים באמת לתת מענה שהוא רח
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ובהתאם למגוון העצום של התושבים פה. אז כל התושבים מכלל 

המגזרים הולכים להינות מהאירועים בהתאם למה שעשינו בעבר, 

אנחנו גם נמשיך את המגמה הזאת היום. כמו שאמרתי בגירסה 

שכונתית. אז זה ככה בגדול. ואני גם אגיד שאנחנו עובדים ממש חזק 

ריסה רחבה של אירועים לאורך על שנה הבאה. אנחנו מדברים על פ

השנה, שהתושבים כבר ידעו אותם מראש, ויוכלו להתכונן אליהם. אז 

כל שנה אנחנו מבצעים עוד עליה ביכולות שלנו מבחינת מה שאנחנו 

מציעים בתרבות. אז גם הקיץ לפנינו וגם במהלך הקיץ יקבלו כל 

 התושבים את הפריסה של השנה. וגם זה,

ב לי לציין גם שנעשתה עבודה מאומצת בכל הנושא של תרבות חשו ר:"יו-יצחק קשת

תורנית. ועבודה מול הציבור הדתי. נעשתה הרבה עבודה לטייב ולהבין 

מה הצרכים או מה התרבות שהיא יותר מותאמת. אני חייב לציין שיש 

שיפור משמעותי. גם בגישה, אני מאוד אם זה היה  בגישה מיותר 

על מגוון של דברים קטנים קטנים. ואז  קהילתית. ולפזר את התקציב

הציבור שאומר למה הציבור החילוני מקבל יותר, הציבור הדתי מקבל 

פחות וכל מיני כאלה אמירות ואחרות. אנחנו עשינו פה מאמץ כדי 

ממש שלא תורגש שום הרגשה כזאת. זה נבע מסיבות אחרות. לא בגלל 

זה באירועי הקיץ  התקציב. אלא בגלל סיבות אחרות. וכבר רואים את

יום אחרי יום יש אירועים גדולים. יש אירועים מה שנקרא אירועי 

שיא במהלך הקיץ. אחד לציבור הכללי ואחד לציבור התורני. ריכזנו 

את זה לשם. מתוך כוונה כזאת שכלל הציבור יוכל להינות מכל 

האירועים. יש גם עבודה מאומצת שהולכת להיות במהלך כל השנה 

ען הציבור. על כל הגוונים. עשינו ממש עבודה כדי להבין הקרובה למ

מה הצרכים או מה הרצונות יותר בעניין הזה. ואני חושב שאנחנו 

נראה את זה בהמשך. זהו. אנחנו בעבודה מאומצת. מאומצת חסרת 

תקדים בקנה המידה הארצי, בנושא הבינוי לפתיחת שנת הלימודים. 

בתי  7.5י זה השלמה. רק השנה בתי הספר. חצ 7.5אנחנו בבינוי של 
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ספר. כשלושים גני ילדים חדשים. אין לזה אח ורע בשום מקום 

במדינת ישראל. בשום מקום, בשום עיר במדינת ישראל אין את קצב 

הבינוי הזה. וההיערכות היא בעיצומה. זה לא רק בינוי שזה כשלעצמו 

קליטה  אומר המון. זה גם היערכות של קליטה של צוותים חינוכיים,

של כל הציודים. קליטה ופריסה של כל התלמידים בכל רחבי העיר. 

חלוקה, עשינו שיבוצים קיבלנו אירועים. אני יכול להגיד לכם שכל 

 הנושא של המערכת של השיבוצים. אנחנו עברנו שדרוג משמעותי.

ביותר, בעבודה מאומצת עם מערכות טכנולוגיות חדישות, שמכניסות 

ראש. ומנתרות שגיאות עתידיות שיכולות להיות, את כל הפרמטרים מ

שאפילו ההורים לא שמו לב אליהם. כל השגיאות העתידיות שעלולות 

להיות, וההורים לא שמו לב. המערכת הציפה. אנחנו התקשרנו אחד 

אחד להורים. כדי לשאול אותם, לוודא איתם. סתם לדוגמא, הורה 

א רשם לגן דתי. זה שנה שעברה רשם לגן חילוני. פתאום השנה הו

סתם אחת הדוגמאות. התקשרנו אליו ושאלנו אותו תגיד אתה בטוח 

בבחירה שלך כן או לא, או שיבוצים כאלה ואחרים. אף אחד לא היה 

שם לב לזה. הוא היה שם לב לזה רק, אז מראש נערכנו לדבר הזה. יש 

ם לנו כמעט אנחנו הורדנו את רמת ... למינימום לא היה דבר כזה בשני

האחרונות. ואני יכול להגיד לכם, כמעט כל הילדים קיבלו מה שהם 

ביקשו. כמעט כולם בכל השיבוצים. בצורה מלאה. ומוחלטת וזה 

הודות לעבודה מאומצת מאד מקצועית ביותר, של אגף חינוך. יכול 

לברך על הדבר הזה. אנחנו ממשיכים ביתר שאת להיערכות לשנת 

ומם, בניית גני ילדים בעיצומם. הלימודים בניית בתי ספר בעיצ

הצוותים, כולם נערכים לקליטה מאסיבית של תושבים כבר הקיץ 

הקרוב. ואנחנו בעזרת השם נפתח שנת לימודים מסודרת במלואה כמו 

שצריך, כמו שאנחנו עשינו בכל השנים האחרונות ברציפות. אירוע 

יר בקנה מידה ארצי. אירוע משמעותי לכל משפחה שעוברת לגור בע

הזאת חריש.  והודות לכל העבודה המאומצת של הנהלת העיר, של 
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חברי מועצת העיר. של המערכת המקצועית. אנחנו נפתח בעזרת השם 

שנה מוצלחת גם כן בשנה הקרובה. זהו. רוצה להודות לכל השותפים. 

רוצה להודות לכל התושבים היקרים שהצטרפו אלינו לעיר חריש. לכל 

פים לבינוי של העיר הזאת. בינוי הקהילה. החלוצים לכל מי ששות

וכולנו מה שנקרא חלק מכל מה שנקרא  אנחנו עושים היסטוריה.

הבניה הזאת של העיר חריש. שיהיה בהצלחה לכולם. בשורות טובות, 

שנצליח להצמיח את הקהילה פה ואת הבינוי של העיר בצורה 

 שיבה.משותפת כמו שנעשתה עד היום. תודה רבה. אני סוגר את הי

 )נפרדים לשלום(

 

  ** הישיבה נעולה** 


